

Отчет о проделанной дистанционной работы воспитателя младшей группы «Сказка»

Балоевой З.Ф. в период самоизоляции

с апреля по май 2020г.

Мы сейчас все переживаем беспокойное и не совсем привычное для нас время. Как взрослым, так и детям пришлось столкнуться со многими вещами, которые поменяли наш обычный жизненный уклад. Зная индивидуальные и психологические особенности детей, то, что наши непоседы не смогут долго сидеть без игр, занятий и движения, мною было принято решение продолжить работу с родителями и детьми в условиях самоизоляции. С ребятами и родителями группы было организовано дистанционное общение через социальные сети Ватсап, где каждый день выкладывала в свою группу видео разработанного занятия или давала ссылку на материал для ознакомления, а также на творческие мастер-классы, которые ребёнок может выполнить самостоятельно или при помощи взрослого. Каждый новый день мы начинали с положительного психологического настроения и с весёлой утренней зарядки. В период самоизоляции родителям педагогами были даны рекомендации по занимательной деятельности с детьми.

Воспитателями разработаны консультации для родителей: «Читаем всей семьей», «Как провести время дома», «Я и мое здоровье».

Так же была организована работа по тематической неделе "Народные традиции". Успешно состоялась выставка работ "Пасхальное чудо"

Дети совместно с родителями выполняли разнообразные виды продуктивной деятельности. Родители проявили инициативу и разучили с детьми стихотворения на эту тему.



Взаимодействуя с родителями готовили детей к различным конкурсам. Воспитанники приняли участие во Всероссийском конкурсе «Мой любимый сказочный герой» и заняли призовые места:

Щетинин Михаил 3 место, Грибенченко Василий диплом об участии. Так же дети приняли участие во Всероссийском конкурсе «75 лет Победе», Ткачева Валерия заняла 3 место, Никифоров Ярослав диплом об участии.



Помимо тематических недель была организована выставка творческих работ ко Дню Победы. Рекомендовала родителям различного рода беседы и видео для просмотра с детьми. Родители дистанционно провели с детьми Бессмертный полк, рисовали рисунки, подготовили стихотворения по данной теме.



На официальном сайте образовательного учреждения(6117.maam.) и социальной сети Инстаграм (mbdou16s) размещена информация по образовательной и воспитательной работе с воспитанниками, в которой отображены проводимые и запланированные мероприятия в условиях самоизоляции.

У педагогов, за время самоизоляции, появилось больше времени для самообразования. Это дало возможность участвовать в различных интернет конкурсах, например, Всероссийский конкурс «Лучший конспект образовательной деятельности «Здравствуй, лето!» 3 место. Всероссийский конкурс «Педагогика и методика дошкольного образования в рамках реализации ФГОС» 3 место. Так же прошла дистанционное обучение по курсу «Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях реализации ФГОС. Инклюзия и интеграция» .





От родителей детей приходило много положительных отзывов, по которым я поняла, что предложенный формат общения их устраивает. Они писали о том, что ребята скучают по детскому саду, друзьям, воспитателям.